

美国5岁以下儿童开始接种新冠疫苗

法国日增确诊创近两个月新高



据世卫组织网站数据,截至欧洲中部时间21日18时37分,全球确诊病例较前一日增加307400例,达到537591764例;死亡病例增加759例,达到6319395例。

美洲:美国5岁以下儿童开始接种新冠疫苗

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美东时间21日17时21分,美国在过去24小时内新增156526例确诊病例,累计达86436529例;新增466例死亡病例,累计达1013944例。

据美国有线电视新闻网21日报道,从当天开始,美国5岁以下儿童开始接种新冠疫苗,这也是美国抗击新冠肺炎疫情历程中的一个里程碑。不久前,美国食品和药物管理局分别批准向6个月至4岁儿童提供辉瑞新冠疫苗以及向6个月至17岁人群提供莫德纳新冠疫苗。据统计,美国有资格接种新冠疫苗的5岁以下儿童共有约1700万名。

欧洲:法国日增确诊创近两个月新高

根据法国官方数据,法国21日单日新增确诊病例95217例,与上周同期相比增幅达45.5%,创下近两个月以来单日新增确诊病例数新高;法国日均新增确诊病例再度回升至5万例以上,为5月2日以来首次。

据俄罗斯卫星通讯社21日报道,过去24小时,全国新增新冠病毒感染病例2500例,累计达18403427例;新增死亡病例60例,累计达380577例。

俄罗斯卫生部网站发布消息

称,已更新新冠疫苗接种临时方法建议,其中列入了鼻喷新冠疫苗。俄卫生部此前表示,已注册世界首个鼻喷新冠疫苗。该疫苗由俄罗斯加马列亚流行病学和微生物学国家研究中心的专家研制。

亚洲:新加坡单日新增确诊病例数创近期新高

据新加坡卫生部数据,该国21日报告新增7109例确诊病例,累计达1378090例。这是最近约3个月以来的单日新增确诊病例数新高。当天,新加坡没有新增死亡病例。

《联合早报》22日援引新加坡卫生部的消息说,新加坡过去一星期新增的社区新冠病例数比前一星期增加了23%,主要是新冠病毒奥密克戎亚型变异株BA.4和BA.5更广泛传播所致。目前,奥密克戎亚型变异株BA.2虽然仍是在新加坡传播的主流毒株,但感染亚型变异株BA.4和BA.5的病例占比正在攀升。在过去一星期的新增社区病例中,感染亚型变异株BA.4和BA.5的病例占约30%,高于之前前三星期的17%、8%和3%。

新加坡卫生部预测,接下来亚型变异株BA.4和BA.5感染病例数将继续激增,强烈建议70岁及以上的年长者接种第二剂新冠疫苗加强针。

据韩国中央防疫对策本部22日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增确诊病例8992例,累计达18298341例;新增11例死

亡病例,累计达24474例。韩联社当天报道说,多个研究组预测,截至6月底,韩国单日新增确诊病例数将持续递减,6月29日的单日新增确诊病例或降至3956例。

据印度卫生部22日上午公布的数据,过去24小时,印度新增12249例确诊病例,累计达43331645例;新增13例死亡病例,累计达524903例。

马哈拉施特拉邦是当天新增确诊病例数最多的地区,高达3659例。马哈拉施特拉邦邦长巴加特·辛格·科什亚里22日在其社交媒体账号上表示自己的新冠病毒检测呈阳性,症状轻微,已住院治疗。印度古吉拉特邦卫生部长拉什凯什·帕特尔22日凌晨在其社交媒体账号上表示自己的新冠病毒检测呈阳性,并在医生的建议下进行居家隔离。

非洲:南非官方考虑取消剩余限制措施

据非洲疾控中心数据,截至当地时间21日,非洲累计有11742933例确诊病例、253833例死亡病例。

据《东非人报》21日报道,由于近段时间以来每日新增确诊病例数不多,南非政府正在考虑取消剩余的新冠疫情限制措施。南非近期住院新冠患者和死亡患者数量也在下降,所以南非卫生部长乔·法赫拉建议,可以逐步停止佩戴口罩的规定,也可不再要求民众在特定场合出示新冠疫苗接种证书和进行新冠病毒检测。

两党控枪法案参院初步过关

周二,国会参议院朝着通过数十年来首个重大枪支管制法案迈出了第一步。

虽然该法案没有达到民主党“全面枪支管制措施”的要求,如果该法案获得通过,这将是美国几十年来改革枪支法的最重大行动。在两党公布法案文本几个小时后,参议院以64票对34票获得程序性通过。

实际上,两党谈判小组已经在6月12日对控枪法案的框架达成了协议,但由于对如何填补“男朋友漏洞”(boyfriend loophole)以及向拥有“红旗法”的州提供联邦资金援助存在分歧,两党小组的谈判随后陷入停顿之中。

现行法律禁止个人在被判犯有对其已婚配偶、同居或有共同子女者实施家庭暴力轻罪的情况下购买枪支,但恋爱对象或其他有亲密关系的伴侣并不适用。这项法律也因此被称为“男朋友漏洞”。

民主党首席谈判代表、康涅狄格州参议员克里斯·墨菲(Chris Murphy)周二告诉记者:“我们已经达成了一项协议,文本很快就会出来。我相信本周内我们就能通过这项立法,它将成为国会30年来通过最重要

的反枪支暴力立法。这将是一个重大的突破,更重要的是,这是一个两党的共同突破。”

共和党首席谈判代表、得克萨斯州参议员约翰·科宁(John Cornyn)随后证实了这一消息。他说:“在参议员们的辛勤工作下,我们取得了一些重大进展。我想确保我们能做一些有用的事情,一些能够成为法律的事情,一些可能拯救生命的事情。”

在参议院两党50对50的席位对比之下,民主党人要推进控枪法案必须得到至少10名共和党人的支持。参议院少数党领袖麦康奈尔(Mitch McConnell)已经在上周表达了对两党框架协议的支持,而参议院多数党领袖舒默(Chuck Schumer)和众议院议长佩洛西(Nancy Pelosi)也已表达了对“迅速通过该法案”的支持。

值得注意的是,虽然近期在纽约州水牛城和得州乌瓦尔德发生的两起大规模枪击事件推动了两党对控枪法案的谈判进程,但白宫和民主党人提高AR-15类半自动武器购枪年龄以及禁止大容量弹夹的要求并未包含在两党达成的协议中。

“美国老爹”科斯基被裁定曾性侵16岁少女

作为“我也是”(Me Too)反性骚扰运动兴起后第一个被定罪和判刑的名人,曾被誉为“美国老爹”的知名笑星比尔·科斯基(Bill Cosby)21日被裁定性侵未成年人。陪审团在民事审判中表示,科斯基曾于1975年在花花公子大厦(Playboy Mansion)对一名16岁女孩进行了性虐待。

美联社报道,洛杉矶县(Los Angeles County)陪审团21日做出了有利于现年64岁的受害人朱迪·胡特(Judy Huth)的裁决,并给予她50万美元赔偿。

陪审团发现,科斯基有意与胡特进行了对其造成伤害的性接触,并且有理由相信,科斯基当时知道胡特未满18岁。科斯基的行为是由对未成年人的非自然或异常性趣所驱动的。

这是现年84岁的科斯基再度在法律上遭遇重大挫败。将近一年前,宾州法院推翻了对其性侵罪的指控,科斯基成功获释。在此次案件的审理中,科斯基没有亲自出席或作证,但播放了2015年录制的短片。在视频中,他否认与胡特有任何性接触。随后,他继续通过律师和公关人员否认这一指控。

然而,陪审团经过两天的审议后,为判决书中的几乎每一个问题都找到了答案。

科斯基的律师认同,科斯基在1975年4月拍摄一部南加州电

影时结识了胡特和她的高中朋友,几天后带他们去了花花公子大厦。

胡特的朋友唐娜·萨缪尔森(Donna Samuelson)是一名关键证人,因为她拍下了胡特和科斯基共同出现在花花公子大厦的照片。

而胡特表示,在他们3人一起待在一间游戏室附近的卧室里时,科斯基试图将手放在她的裤子上,然后脱了衣服,强迫她进行性行为。

胡特是于2014年提起的诉

讼,因为其他女性指控科斯基的浪潮给了她信心。

胡特的律师内森·戈德伯格(Nathan Goldberg)在结案陈词中对陪审团表示,“我的当事人要求科斯基先生为他的所作所为负责。你们每个人心里都知道,科斯基先生对胡特小姐进行了性侵犯。”他大声喊道:“这是关于正义的!我们需要正义!”

显然,大多数陪审员都认同了这一点,因此胡特在一场历时8年、克服了诸多障碍的诉讼中取得了胜利。



科斯基与胡特。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民